

iPhone - новая икона от Apple

На последней конференции MacExpo, посвященной продукции Apple, основатель и глава компании Стив Джобс представил коммуникатор iPhone. Этого события ждали на протяжении более чем двух лет, так что, казалось, сюрпризом новинка не станет. Однако, как в свое время получилось со сверхпопуляр-



Фото Apple.com

ными плеерами iPod, Джобсу и его команде удалось удивить мир. Причем так, что стоимость акций компании за сутки поднялась на 7 с лишним процентов (обогатив акционеров в общей сложности на 6 миллиардов долларов), а акции крупнейших производителей смартфонов после презентации iPhone резко подешевели.

Первые слухи о том, что Apple собирается заняться выпуском мобильных телефонов, появились в интернете еще в 2004 году. На волне популярности плееров iPod (продажа которых сегодня приносит большую часть прибыли Apple) было вполне резонно предположить, что компания Стива Джобса может обратить внимание на рынок сотовой связи и выпустить мобильник со встроенным плеером (тогда эти устройства активно набирали популярность и не растеряли ее по сей день).

Первой ласточкой стало сообщение, появившееся в 2005 году, о том, что Motorola выпустит мобильник со встроенным плеером. При чем тут Apple? При том, что плеер должен был работать под управлением программы iTunes, используемой для работы с iPod. Ряд наблюдателей тогда посчитали, что это и есть тот самый мобильник от Apple. Но оказалось, не тот самый. Речь, как позже выяснилось, шла о телефоне Motorola ROKR, который продавался не очень удачно.

Самым удивительным, пожалуй, стало название телефона. Хотя мало кто сомне-

вался в том, что мобильник от Apple будет назван наподобие i-что-то-там, именно названия iPhone ожидали немногие. Дело в том, что еще каких-то полтора месяца назад все были уверены, что телефон от Apple только iPhone называться и может. Но затем случилось страшное для многих фанатов продукции компании Стива Джобса событие: оказалось, что торговая марка iPhone аж с 1996 года принадлежит вовсе не Apple и выпуском телефонов (правда, для интернет-телефонии) под этим брендом будет заниматься фирма Cisco.

Но Apple вышла из затруднительного положения очень изящно: представители фирмы сказали, что раз их iPhone и продукция Cisco по большому счету относятся к разному типу устройств (все-таки между интернет- и сотовым телефоном разница есть), то телефон Apple не является конкурентом одноименным устройствам. Вот и все. Никаких многомиллионных компенсаций и судов. Пока что и вроде бы.

Другим сюрпризом стал собственно телефон. То есть это даже не телефон. Это такое устройство все-в-одном: тут и плеер (аудио + видео), и коммуникатор, и беспроводная связь (Bluetooth 2.0 EDR, Wi-Fi), и полный пакет программ для работы с интернетом. Непонятно как, но в память телефона Apple умудрились записать еще и операционную систему Mac OS X (скорее всего, все-таки специальную мобильную версию). И, судя по демонстрационным роликам, все это очень хорошо работает. Но главное – как.

Телефон с лицевой стороны представляет собой один большой дисплей. Ни кнопок, ни джойстиков, ни других инородных объектов, с помощью которых мы привыкли управлять функциями наших мобильных телефонов. Вместо клавиш – сенсорный экран, выполненный с применением технологии Multitouch. Вместо стилуса – пальцы.

Жители США смогут приобрести iPhone уже в июне 2007 года. Правда, с небольшим ограничением – телефоны от Apple продаются только с контрактом от американского провайдера Cingular (в его базе более 58 миллионов абонентов, между прочим). А вот с Европой и, в частности, Россией дела обстоят немного печальнее.

Согласно пресс-релизу компании Apple, в Европу iPhone поступят не раньше конца 2007 года. И речь здесь идет о Европе Западной – когда iPhone официально привезут в Россию и привезут ли вообще, не знает пока даже сама Apple.

Miss CPMS'06 - победительница!

Итак, спустя почти 2 месяца после начала конкурса красоты Miss CPMS'06 стало известно имя победительницы.

Третье место заняла **Alenka**.
Второе место – **Miara**.
Первое место – **Эжени**.

Оглашение имен победительниц, а также церемония награждения прошли 6 января 2007 года в 18.00 в пивном ресторане «Старина Мюллер», что на Воронцовской улице. На церемонии присутствовали участницы, члены жюри, а также все те, кто активно болел и переживал за конкурсанток.

Вся наша дружная редакция от всей души поздравляет победительницу с успехом, а оргкомитет – с тем, что конкурс состоялся и достойно завершился.



Фото DreamAdviser

Miss CPMS'05 AnettaS и Miss CPMS'06 Эжени



Фото DreamAdviser

Участницы конкурса Miss CPMS'06

США сдает подарок борцам за свободу слова

Госдепартамент США представил три основных направления стратегии действий образованной им структуры под названием Global Internet Freedom Task Force (GIFT).

Как сообщает ресурс SYS-CON Media, в ее задачу будет входить мониторинг свободы использования интернета в других странах, разработка программ по расширению доступа во Всемирную сеть и противодействие попыткам ограничить такой доступ.

По мнению конгрессмена Криса Смита (Chris Smith), являющегося одним из соавторов закона «The Global Online Freedom Act», анонсированная стратегия послужит предупреждением не только репрессивным режимам, но и американским IT-компаниям, сотрудничающим с ними.

«У любой диктатуры есть две основные точки опоры – пропаганда и тайная полиция. Интернет-компании, которые не считают зазорным сотрудничать с такими режимами, позволяют им укреплять свой базис за счет бесконтрольного распространения лжи и поиска граждан, вся вина которых состоит в том, что они хотят свободы», – заявил конгрессмен.

Разработанный Смитом закон запрещает американским компаниям, работающим в Сети, предоставлять иностранным государственным структурам персональные данные пользователей, за исключением тех случаев, когда речь идет о совершении уголовного преступления.

Кроме этого, иностранным гражданам, пострадавшим в результате неправомерной идентификации, предоставляется право подавать иски в американские суды.

Закон был одобрен профильными комитетами конгресса в прошлом году и был представлен на утверждение обеим палатам в январе 2007 года.

Напомним, что американские интернет-компании неоднократно подвергались критике за сотрудничество с властями Китая. Так, Yahoo не только обеспечивает цензуру в китайском интернете, но и поставляет информацию правительству Китая. Благодаря этому несколько блоггеров уже были осуждены за политические высказывания в Сети.

BabyBlog - блог для будущих мам

В интернете не так много ресурсов, посвященных мамам, детям, и поэтому они вызывают вполне естественный интерес и довольно популярны.

Совсем недавно открылся новый проект BabyBlog – удобное средство общения для мам, в том числе и будущих.

Помимо стандартных «опций» в виде библиотеки, статей и других материалов, ресурс предлагает удобные инструменты для общения родителей – блоги и сообщества.

Любой желающий может открыть на сайте свой блог и поделиться с аудиторией своим опытом и знаниями, тем более что тематика очень интересна.

Особый интерес вызывает и «библиотека молодой мамы» – собрание статей, мнений о беременности, рождении, уходе и воспитании ребенка.

Подробнее на сайте: <http://www.babyblog.ru>

Новые тарифы от компании CPMS



С 1 января 2007 года изменяются условия действующих тарифных планов «Экономный», «Рациональный+», «Оптимальный», «Активный», «Профи» и «Премиум»:

- «Экономный»: 735 Мб трафика за 14.7 у.е.;
- «Рациональный+»: 11 700 Мб трафика за 23.4 у.е.;
- «Оптимальный»: 16 500 Мб трафика за 29.7 у.е.;
- «Активный»: 24 000 Мб трафика за 43.2 у.е.;
- «Профи»: 49 500 Мб трафика за 59.4 у.е.;
- «Премиум»: 82 500 Мб трафика за 99 у.е.

А также, с 1 января 2007 года увеличивается скорость доступа на безлимитных тарифных планах:

- «Домашний Мини» – со 144 до 256 Кбит/с;
- «Домашний Эконом» – с 512 до 1600 Кбит/с;
- «Домашний» – с 1024 до 3200 Кбит/с;
- «Домашний Плюс» – с 3072 до 5248 Кбит/с;

Все изменения действительны для всех абонентов – физических лиц и вступают в силу с 1 января 2007 года.

Напоминаем, что изменить свой тарифный план можно с первого числа любого месяца, для этого необходимо до наступления нового месяца заполнить в личном кабинете заявку на смену тарифного плана.

Подробнее на сайте: <http://taganka.cpms.ru>

Правообладатели подали в суд на AllofMP3.com

В конце декабря гиганты мировой индустрии звукозаписи подали иск к компании «Медиа-сервис», которая является владельцем сайта Allofmp3.com. Warner Bros., Sony BMG, Capitol Records и ряд других крупных лейблов, как сообщается на сайте Beta News, требуют от российской компании беспрецедентную компенсацию в размере 1,65 триллиона долларов.

Цифра, впрочем, не была взята с потолка – согласно американскому законодательству, Allofmp3.com должен выплатить по 150 тысяч долларов за каждый «незаконно» размещенный для продажи трек. В то же время представители ответчика все обвинения в пиратской деятельности отвергают, так как работают по российским законам, регулярно делают положенные отчисления и исправно платят налоги.

А проблема, как обычно, в законодательстве. В России, в отличие от США, для торговли авторским контентом не нужно спрашивать разрешения правообладателя – достаточно заключить договор с организацией по коллективному управлению правами авторов и иных правообладателей.

Для полноты картины стоит отметить, что закрытие сайта Allofmp3.com летом 2006 года было названо приоритетным условием для вступления в ВТО.

Google OS может появиться в этом году

В конце декабря появились сообщения о том, что новые компьютеры, выпускаемые Dell, при первом запуске демонстрируют бутскрин с надписью: «Welcome to your new Dell PC – in partnership with Google» («Добро пожаловать в ваш новый компьютер Dell – в сотрудничестве с Google»). Помимо бутскрина, еще одной особенностью новых компьютеров является то, что на жестком диске содержится предустановленный пакет программ от Google (так называемый Google Pack, или «Полезные программы» в русском варианте), а в панели задач находится окошко «Search with Google», позволяющее осуществлять поиск по компьютеру с помощью входящей в Google Pack программы Google Desktop.

Вышеизложенные факты послужили основанием для нового всплеска предположений относительно возможного появления в скором времени так называемой Google OS, т.е. операционной системы производства Google, слухи о разработке которой уже в течение нескольких лет циркулируют в интернете.

В частности, Джейсон Калаканис (предприниматель и менеджер, под руководством которого недавно провалилась попытка AOL возродить некогда сверхпопулярный портал Netscape.com) полагает, что факты тесного сотрудничества Dell и Google указывают на то, что появление операционной системы от Google можно ожидать уже в текущем году.

Калаканис пишет в своем блоге: «Я уже в течение пары лет говорю о том, что Google создаст свой пакет офисных программ, операционную систему и co-branded PC (т.е. компьютер, где в качестве производителя будет указана и корпорация Google, что практически и имеет место в вышеописанном случае с новыми компьютерами Dell)... Эрик Шмидт мне лично сказал на CES в прошлом году, что они никогда не будут делать пакет программ Office – а на самом деле они, конечно, его сделали (очевидно, имеются в виду прошлогодние приобретения Google, такие, как приобретение онлайн-сервиса Writely, в итоге приведшее к созданию сервиса Google Docs & Spreadsheets, а также приобретение сервиса iRows, представляющего собой онлайн-аналог программы Excel, входящей в пакет Microsoft Office)».

По прогнозу Калаканиса, «в 2007 году Google выпустит операционную систему и компьютер по сверхнизкой цене». Калаканис также полагает, что создание пакета программ Google Office приведет к бессмысленности выпусков новых версий пакета Microsoft Office, а выпуск Google OS приведет к тому, что к 2008/2009 году будет нарушен цикл обновления операционной системы Windows.

«Словарь пользователя»

Компания «Интервенция» выпустила пилотный тираж «Словаря пользователя», который включает в себя основные термины рынка веб-разработки, сообщает Lenta.ru. Идея словаря родилась в результате долгих и трудных переговоров с заказчиками, которые зачастую не знакомы с компьютерными терминами. В связи с этим – ключевая идея проекта – образовательная.

Издатели основной целевой аудитории словаря считают не столько широкую аудиторию, сколько тех, кто так или иначе столкнулся с интернетом и пережил некое «профессиональное» непонимание. Кроме того, по замыслу руководства компании, справочник служит приятным имиджевым дополнением к традиционным форматам презентации для клиентов.

На данный момент издание (формат А5, склейка, мягкая обложка) выпущено тиражом 100 экземпляров и распространяется исключительно среди партнеров студии. В «Интервенции» надеются на успех своего начинания и готовы допечатать новый тираж в случае необходимости.

До «Интервенции» уже предпринимались попытки стандартизировать сетевую терминологию. В частности, компанией «Яндекс» в ставшем бестселлером «Интернетско-русском разговорнике».

В США блоггеров впервые допустят в зал суда на правах СМИ

В США впервые в истории авторы блогов будут допущены в зал суда на правах СМИ. Ассоциация медиаблоггеров получила такие права после нескольких лет переговоров с представителями судебной власти.

Как сообщает «СNews», на судебный процесс над бывшим главой аппарата вице-президента Льюисом Либи в связи с обвинениями в лжесвидетельстве и препятствовании правосудию будут допущены порядка ста журналистов, два места официально получат блоггеры – режиссер-документалист Рори О'Коннор и писатель Джеймс Джоннер.

10 самых распространенных вирусов 2006 года

PandaLabs представляет список рекламных и шпионских программ, чаще всего обнаруживаемых в прошлом году.

Рейтинг шпионских программ возглавляет **Gator**. Этот рекламный модуль позволяет бесплатно пользоваться приложением, если владельцы компьютеров согласны просмотреть ряд всплывающих сообщений, загруженных Gator.

Второе и третье место в первой десятке занимают **Wupd** и **Ncase** соответственно. Оба предоставляют бесплатное использование приложения в обмен на показ рекламных сообщений. Они также отслеживают перемещения пользователей по интернету и собирают данные о привычках и предпочтениях. Затем эта информация используется для персонализации отображаемой рекламы.

Рекламный модуль **CWS** находится на четвертом месте. Он может устанавливаться без согласия пользователя или без их знания

Наг Windows Vista работнику спецслужбы США

Как сообщает Washington Post, впервые корпорация Microsoft официально признала, что в разработке ее продукции принимали участие спецслужбы.

Оказывается, в разработке Windows Vista участвовали специалисты Агентства национальной безопасности (National Security Agency), входящего в структуру Министерства обороны США и считающегося крупнейшей в мире госорганизацией по сбору разведывательной информации.

Вклад АНБ в создание Windows Vista заключался в том, чтобы «защитить ее от червей, троянов и других коварных компьютерных атак». Как пишет издание, в Microsoft заявили, что это уже не первый случай, когда компания обращалась за помощью в АНБ: на протяжении последних четырех лет агентство помогало Microsoft в разработке и других ее продуктов, включая Windows XP и Windows Server 2003.

LiveJournal начал принимать Яндекс.Деньги

С середины января пользователи сервиса Live Journal могут оплачивать свои дневники через Яндекс. Деньги. Соответствующее соглашение заключила с электронной платежной системой компания «Суп», в октябре прошлого года взявшая на себя ответственность за развитие русскоязычной части глобального сообщества LiveJournal.

Microsoft подкупаем блоггеров

«Хотите знать, почему так много людей пишут всякие теплые слова о Microsoft, несмотря на нескончаемый поток проблем с безопасностью, высокие цены и политику Большого Брата в программных продуктах компании? Microsoft дает людям взятки» – такими словами начинается опубликованная в eWeek статья под названием «Подкупая блоггеров».

По мнению автора статьи, именно по этой причине блоггеры восторженно пишут положительные отзывы о новой операционной системе Microsoft Windows Vista (редакция заботливо выделила этот важный вывод жирным шрифтом и вынесла его в качестве эпиграфа к статье).

А началось все с того, что Лонг Зенг, автор сайта-блога под странным названием Istartedsomething («Я тут кое-что завел»), донес до общественности весьма радостную весть: он и «еще много других блоггеров», весь год прилежно писавших в теплых тонах о компании Microsoft и ее продукции, получили к Рождеству подарки: новенькие ноутбуки Acer Ferrari. Была озвучена и стоимость одного такого ноутбука: 2299 долларов США. При этом, озвучив цену полученного от Microsoft подарка, Лонг Зенг с удовлетворением отметил: «а вот Free Software Foundation бесплатные Acer Ferrari не раздает» (следует веселый смайлик с высунутым от счастья, как у Стива Баллмера, языком). В качестве бесплатного дополнения к ноутбуку также прилагалась установленная на нем операционная система Windows Vista Ultimate (64-бит). Собственно говоря, формально ноутбуки с установленной на них Windows Vista давались для написания отзывов о новой операционной системе, но получателям сообщалось, что при желании после написания отзыва они могут оставить ноутбук себе.

Это счастливое сообщение Лонга Зенга и явилось причиной написания появившейся в eWeek статьи с гневной инвективой как в адрес самой корпорации Microsoft, так и в адрес блоггеров, получивших дорогие подарки.

«Это взятка. Точка. Вы говорите про нас приятные вещи – вы получаете от нас приятные вещи. Да ладно, даже просто скажите про нас нейтральные вещи – и получите крутой новый лаптопчик...» – пишет автор статьи, добавляя: «Когда в следующий раз прочтете в каком-нибудь блоге про то, какая Виста замечательная, или про то, как с помощью Висты можно сделать что-то особенное, просто не забывайте о том, что автор мог все это написать на новеньком Acer Ferrari, полученном от своего нового друга – Microsoft». Вот так.

о функциональности этого инструмента. **Emediacodec**, оказавшийся на пятом месте десятки, имеет аналогичные характеристики. Он использует ряд методов, чтобы избежать обнаружения антивирусными программами. Может даже завершить свое собственное выполнение, если обнаружит, что выполняется в среде виртуальной машины, такой, как VMWare.

На шестом месте таблицы находится **Lop** – тип рекламного модуля с многочисленными версиями. В большинстве случаев этот вредоносный код устанавливает панель инструментов с возможностями поиска в Internet Explorer. **Winantivirus**, оказавшийся на седьмом месте, относится к разряду PUP (Potentially Unwanted Program – потенциально нежелательная программа). Загружается на компьютеры другими вредоносными кодами, например Downloader.LHW, и используется для распространения уязвимости в приложе-

iDefence заппамит хакерам 8000 долларов за взлом Windows Vista

Американская компания iDefence, занимающаяся вопросами компьютерной безопасности, объявила о вознаграждении в 8 тысяч долларов хакерам, которым удалось обнаружить уязвимости в браузере Internet Explorer 7 и новой операционной системе от Microsoft Windows Vista, сообщает PC Magazine.

Конкурс хакеров станет частью программы «деньги за уязвимость» (pay-for-flaw), целью которой является улучшение систем безопасности наиболее популярного программного обеспечения. Приз в 8 тысяч долларов получат только шесть человек, которые раньше всех пришлют результаты своей деятельности специалистам iDefence.

Для получения вознаграждения необходимо, чтобы обнаруженной уязвимостью можно было воспользоваться с удаленного компьютера, причем она должна присутствовать во всех последних обновлениях и дополнениях к IE или Vista. Ошибки в бета-версиях продуктов поощряются вознаграждением не будут.

В настоящий момент iDefence – далеко не единственная компания, согласившаяся платить хакерам деньги за поиск уязвимостей в программах. Так, некоторое время назад Trend Micro организовала подобный конкурс с призовым фондом 50 тысяч долларов. Награда досталась хакерам, сумевшим обнаружить уязвимости в Vista.

Microsoft подкупаем блоггеров

«Хотите знать, почему так много людей пишут всякие теплые слова о Microsoft, несмотря на нескончаемый поток проблем с безопасностью, высокие цены и политику Большого Брата в программных продуктах компании? Microsoft дает людям взятки» – такими словами начинается опубликованная в eWeek статья под названием «Подкупая блоггеров».

По мнению автора статьи, именно по этой причине блоггеры восторженно пишут положительные отзывы о новой операционной системе Microsoft Windows Vista (редакция заботливо выделила этот важный вывод жирным шрифтом и вынесла его в качестве эпиграфа к статье).

А началось все с того, что Лонг Зенг, автор сайта-блога под странным названием Istartedsomething («Я тут кое-что завел»), донес до общественности весьма радостную весть: он и «еще много других блоггеров», весь год прилежно писавших в теплых тонах о компании Microsoft и ее продукции, получили к Рождеству подарки: новенькие ноутбуки Acer Ferrari. Была озвучена и стоимость одного такого ноутбука: 2299 долларов США. При этом, озвучив цену полученного от Microsoft подарка, Лонг Зенг с удовлетворением отметил: «а вот Free Software Foundation бесплатные Acer Ferrari не раздает» (следует веселый смайлик с высунутым от счастья, как у Стива Баллмера, языком). В качестве бесплатного дополнения к ноутбуку также прилагалась установленная на нем операционная система Windows Vista Ultimate (64-бит). Собственно говоря, формально ноутбуки с установленной на них Windows Vista давались для написания отзывов о новой операционной системе, но получателям сообщалось, что при желании после написания отзыва они могут оставить ноутбук себе.

Это счастливое сообщение Лонга Зенга и явилось причиной написания появившейся в eWeek статьи с гневной инвективой как в адрес самой корпорации Microsoft, так и в адрес блоггеров, получивших дорогие подарки.

«Это взятка. Точка. Вы говорите про нас приятные вещи – вы получаете от нас приятные вещи. Да ладно, даже просто скажите про нас нейтральные вещи – и получите крутой новый лаптопчик...» – пишет автор статьи, добавляя: «Когда в следующий раз прочтете в каком-нибудь блоге про то, какая Виста замечательная, или про то, как с помощью Висты можно сделать что-то особенное, просто не забывайте о том, что автор мог все это написать на новеньком Acer Ferrari, полученном от своего нового друга – Microsoft». Вот так.

ниях. Winantivirus может также причинить вред системам пользователей.

CWS.Searchpmeup попал на восьмую позицию списка. Эта вредоносная программа меняет домашнюю страницу в Internet Explorer и использует по умолчанию параметры поиска. Веб-страница, которую он устанавливает в качестве домашней, использует несколько эксплойтов для загрузки на компьютеры вредоносных программ.

Следующий, девятый, в рейтинге оказался **Winfixer2005, PUP**, который ищет на компьютере предполагаемые «ошибки», а затем требует, чтобы пользователи купили программу, чтобы эти ошибки исправить.

Наконец, завершает список **New.net**, шпионская программа, добавляющая панель инструментов в Internet Explorer и собирающая информацию о пользователе, в том числе посещенные интернет-страницы, и т. д.

Mr. CPMS – уже начался

Не успела отгреметь церемония награждения победительниц конкурса Miss CPMS'06, как стартовал конкурс Mr. CPMS (правда, пока что с годом определенности нет). В качестве оргкомитета выступают прекрасные дамы: **Zara, L'amour, Katrine, Tima&Katy(Катя), webgirl, cherry**. Сами организаторы пишут о конкурсе так: «Цель конкурса – выявить самого привлекательного и обаятельного (по мнению пользователей и жюри) пользователя сети ЦПМС и наградить его ценным подарком».

Правила проведения и участия в конкурсе стандартны для нашей сети – возраст от 18 лет, наличие подключения от ЦПМС, наличие учетной записи на форуме с минимум 10 сообщениями или фотографиями на момент старта конкурса и зарегистрированной не менее чем за 3 месяца до его начала. Сроки проведения следующие.

Голосование по первому туру прошло с 25 по 31 января. В рамках этого тура голосующие оценивали внешность конкурсантов, а также их анкеты.

Голосование по второму туру проходит с 2 по 11 февраля. Всем участникам задали одни и те же вопросы, ответы на которые опубликованы анонимно. Голосующие должны выбрать 3 наиболее понравившихся им ответа.

Голосование по третьему туру будет проходить с 13 по 22 февраля. Детали третьего тура организаторы держат в секрете.

<http://taganka.cpms.ru/board/viewtopic.php?t=26023>

МГТС вводит SMS

Московская городская телефонная сеть ввела в опытную эксплуатацию новые функции услуги «Прием и отправка коротких текстовых сообщений (SMS)». Теперь подключенные к ней абоненты могут передать SMS на электронную почту, получить посредством SMS информацию о балансе своего лицевого счета и воспользоваться другими услугами. На время опытной эксплуатации все предложения бесплатны.

Начиная с 18 декабря 2006 года пользователям SMS-сервиса МГТС стали доступны семь новых видов услуг. Первый вид – это отправка SMS с указанием способа доставки в виде голосового сообщения. Эта услуга работает при отправке на любой номер МГТС независимо от типа телефонной станции и модели телефонного аппарата. Сообщения также можно будет отправлять на адрес электронной почты.

Помимо этого, появилась возможность создавать списки телефонных номеров длиной до десяти позиций для одновременной рассылки SMS. Абоненты также смогут получать справочную информацию и выбирать вид сообщения, в котором будут поступать все входящие SMS. Последняя функция включает выбор между получением SMS в виде текста (функция по умолчанию), голосовыми или факсимильными сообщениями. Среди списка новых функций объявлено также о возможности составления «белых» и «черных» списков на прием SMS и использование ограничивающего списка на их отправку, сообщает официальный сайт МГТС.

Услугу отправки SMS со стационарных телефонов МГТС ввела в феврале 2006 года. Этой услугой могут воспользоваться абоненты, подключенные к цифровым АТС. Чтобы воспользоваться услугой отправки и получения SMS, необходимо наличие специального телефона стандарта DECT с дисплеем и клавиатурой.

Бесконечная флешка

Дизайнер Вики Вей предложила оригинальный концепт USB-накопителя. Дабы отбросить сразу все придирки – поясним, это только концепт, не воплощенный даже в единственном экземпляре, поэтому техническую возможность подобного мы даже не будем рассматривать. Суть состоит в следующем: каждый usb-брелок имеет два разъема – по одному с каждой стороны – «папа» и «мама». По задумке автора, устройства можно будет соединять между собой, тем самым получая накопитель неограниченной емкости.



The Crossing

Кто только не использовал рыцарей-тамплиеров в книгах, играх и фильмах! Вчера и без того длинный список эксплуататоров злодейского образа пополнился фирмой Arkane Studios. Ее новый проект – сетевой шутер The Crossing – рассказывает о недалеком будущем, где Орден тамплиеров восстал из небытия и... сверг законное правительство Франции, превратив Париж в настоящее поле битвы. При этом нехорошие рыцари явились не абы откуда, а из параллельного измерения.

Впрочем, «изюминкой» The Crossing является не столько диковатый сценарий, сколько оригинальная технология «Cross-play», позволяющая «на лету» заменять виртуальных игроков живыми, и наоборот. В определенные моменты здесь происходит слияние двух, казалось бы, труднсовместимых режимов – «сингла» и мультиплеера: «сюжетные» игроки, гуляющие по уровням в одиночку или вместе с товарищами, сталкиваются не с ботами, а с живыми противниками. Авторы уверяют, что им удалось реализовать бесшовное превращение оппонентов. Награда за участие в такого рода сражениях – бонусный контент.

Сейчас тамплиеры еще не готовы к захвату Парижа — Arkane Studios намерена выпустить игру не раньше 2008 года.

HD-DVD вырастут до 150 гигабайт

Компания Ritek объявила о создании одностороннего трехслойного HD-DVD емкостью 50 Гб. В ближайшее время специалисты компании собираются представить десятислойный HD-DVD емкостью 150 Гб.

Новинка была представлена на выставке потребительской электроники CES-2007, открывшейся в Лас-Вегасе 8 января, сообщается на сайте Dailylech. На каждом слое обычного HD-DVD умещается 15 Гб. Для достижения емкости 51 Гб для трех слоев специалистам Toshiba (разработчикам формата HD-DVD) пришлось модернизировать технологию, чтобы каждый слой диска мог хранить до 17 Гб данных.

Отметим, что специалистам TDK удалось создать диск Blu-ray (конкурирующий с HD-DVD форматом) емкостью 200 Гб. На каждом слое Blu-ray умещается 25 Гб.

;) Маленький Нострадамус маме:
– Мама, а что у нас сегодня на обед?
– А-то ты, гаденыш, не знаешь...

;) Сообщение на форуме молодых родителей: «На прошлой неделе впервые отвели своего в детский сад. Посоветуйте, стоит ли забирать?»

;) Зачитал вслух из новостей РБК: «В российском офисе американской компании IBM правоохранительные структуры проводят обыск, сообщает CNews со ссылкой на источник». Коллеги-программеры занервничали, слышались возмущенные вопросы: «Что ищут?» Тут один из коллег, тихий такой, как выдст: «Баги!»

;) У меня есть один вопрос, он меня очень интересует:
«Кто определяет, что корм для собак стал еще вкуснее?»

Робот-электромонтер

Ученые создали робота, который в автономном режиме, самостоятельно сможет провести проверку или диагностику многих километров силового кабеля, выявить неполадки и, возможно, даже определить «предварительные» неисправности, которые смогут вызвать в будущем проблемы в Сети, передает 3DNews.

Robotic Cable Inspection System определяет информацию о кабеле посредством исследования его поверхности. Для этого имеются 3 сенсора: тепловой сенсор, звуковой, или акустический, и сенсор, занимающийся обнаружением «водных стволов», т.е. воды, которая успела просочиться в изоляцию. Тепловой сенсор, в свою очередь, ищет участки, где наблюдается рассеивание тепла, а акустический «прослушивает» кабель в поисках поврежденных участков. Ученые могут контролировать работу робота посредством беспроводного интерфейса, а также наблюдать за происходящим с помощью небольшой видеокамеры.

World Of Warcraft: Are you prepared?!

Российские фанаты многопользовательских компьютерных игр выстроились в очередь за продолжением культовой игры World of Warcraft: The Burning Crusade. Они готовы платить за продолжение игры Blizzard Entertainment 15 долларов в месяц, а российскому дистрибутору «Софт Клуб» – по 1300 рублей за копию. Игры ближайших конкурентов в России примерно вдвое дешевле.

Российские продажи World of Warcraft: The Burning Crusade стартовали 16 января. World of Warcraft – самая успешная многопользовательская игра на российском рынке, и продажи нового дополнения к ней побьют все рекорды, считает менеджер по маркетингу «Софт Клуб» Сергей Амирджанов. Заказы на покупку этого дополнения на сайте компании оставили несколько тысяч человек, говорит он. Очередь из желающих купить игру уже превышает 2000 человек, подтверждает начальник отдела продаж софта и игр интернет-магазина Ozon Олег Федотов, а всего с 2005 года Ozon продал 3000 ее копий на общую сумму 200 000 долларов, сообщает газета «Ведомости». «Мы ожидаем продажи нескольких тысяч копий в первый день торговли», – говорит директор по маркетингу сети «Белый ветер Цифровой» Максим Захир.

Многопользовательская игра World of Warcraft, разработанная компанией Blizzard Entertainment, впервые выпущена в 2004 году. На 11 января 2007 года пользователями игры являлись 8 миллионов человек по всему миру.

Напомним вкратце, что Burning Crusade добавит в виртуальный мир Азерота две новые игральные расы, новые территории, квесты, предметы, еще более зловещих новых монстров, а также установит новый лимит развития персонажей. Кроме обычного выйдет (на Западе, во всяком случае) коллекционное издание игры – желающие раскошелиться получат в стильном потерто-зеленом боксе следующие вещи: CD и DVD-версии игры, CD с музыкой, DVD с интервью и комментариями, материалами о создании игры и трейлерами, коврик для мыши, карту нового игрового континента, артбук в твердом переплете, две карточные колоды World of Warcraft Trading Card Game, а также уникальную внутриигровую зверушку.

Россия завершает развертывание ГЛОНАСС

В 2007 году Генштабом Вооруженных сил России будут сняты все ограничения по точности определения координат навигационной системой ГЛОНАСС, сообщает ИТАР-ТАСС.

Снятие ограничений станет возможным благодаря выводу на орбиту трех новых навигационных спутников и расширению орбитальной группировки ГЛОНАСС до 18 космических аппаратов. Такая группировка обеспечит действие системы на большей части земной поверхности, в том числе на всей территории РФ.

К концу 2009 года группировка ГЛОНАСС будет расширена до 24 спутников, что позволит определять точные координаты в любом районе планеты.

Система ГЛОНАСС предназначена как для оборонного, так и для коммерческого использования. Вооруженные силы России, благодаря развертыванию системы, получат возможность развивать высокоточное оружие, наводящееся на цель с помощью спутниковой навигации.

В коммерческой сфере развертывание ГЛОНАСС позволит России предложить на внутреннем и международном рынке альтернативу американской спутниковой навигационной системе GPS, приемники которой можно приобрести в свободном доступе в большинстве стран мира.

EverQuest: The Buried Sea

Считается, что тринадцать – число несчастливого, однако в случае с MMORPG EverQuest «чертова дюжина» явно пахнет деньгами. 13 февраля выйдет 13-й по счету аддон – EverQuest: The Buried Sea, делающий особый упор на сражения кораблей. Помимо этого, поклонники серии, уплатившие в кассу 19,99 долларов, получат: 60 миссий, эмблемы для гильдий, возможность организовывать так называемые «братства» (члены братства могут разводить костры и моментально телепортироваться друг к другу) и заряженные энергией вещи, которые созданы на основе древних технологий некоего Комбайна (не иначе, из Half-Life 2).

Severity – новая игра от CPL

В эксклюзивном интервью газете Dallas Business Journal, посвященном новой игре Severity, главным разработчиком которой является Cyberathlete Professional League, президент CPL Эйнджел Муньоз поделился своими планами и рассказал, что инвестирует от 5 до 10 миллионов долларов в свое новое детище. Он также пообещал, что Severity придется по вкусу основной части геймеров. Дата выхода игры назначена на лето 2008 года, а в ее разработке помогает Том Мастэйн, создатель Ritual Entertainment. По словам господина Муньоза, Severity будет представлять собой нечто среднее между Final Doom и Delta Force: Blackhawk.

Сетевое общение

Что есть интернет? Может быть, ярлык браузера на вашем рабочем столе? Или список писем в окне почтового клиента? Или иконка вашего интернет-пейджера, показывающая, что вам пришло новое сообщение? В какой-то степени все эти варианты верны. Интернет – уникальное средство коммуникации, подарок современных технологий человеку, позволивший разрушить границы и время. Он предоставляет поистине фантастические возможности для общения. Об этом мало задумываются, но еще 200 лет назад скорости, с которыми сейчас распространяется информация, казались невозможными. О трагедии 11 сентября в России узнали бы разве что через пару недель. А сейчас мы можем свободно принимать новости из самого глухого города в Канзасе в режиме реального времени. Интернет – воистину потрясающее средство.

Общение в Сети, как и в обычной жизни, бывает личное и массовое. О способах массовой коммуникации мы сегодня и поговорим.

Одним из самых известных по всему миру средств являются чаты. Чат представляет собой систему, при помощи которой можно общаться через сеть интернет с другими людьми в режиме реального времени. Чаты проклинают родители, доступ к ним закрывают работодатели – но ими все равно продолжают пользоваться. Еще бы – где ты найдешь другой способ познакомиться с новыми людьми, приятно поболтать, проконсультироваться с более опытными пользователями интернета по любому вопросу – да еще и не вставая из-за стола?

Чаты делятся на два типа – веб-чаты и IRC-чаты. Веб-чаты более популярны – для доступа к ним не нужно ничего, кроме интернет-браузера, большинство популярных ресурсов (особенно появившихся на заре становления Сети) имеют собственные чаты, где всегда есть с кем поговорить. Их минусами являются скорость (окно чата обновляется с периодичностью от нескольких секунд до минуты), повышенное потребление трафика (страница перезагружается полностью, вне зависимости от того, есть ли новые сообщения), малая функциональность, а также тематическая ограниченность – если это тематический чат, то общение вне темы является нежелательным, а если нет – то все превращается в мешанину малосодержательных сообщений.

IRC (Internet Relay Chat) переводится с английского как «ретранслируемый интернет-чат». Система была создана в 1988 году финским студентом Яркой Ойкариненом (Jarkko Oikarinen). В русском компьютерном сленге IRC называют «иркой», «ирцем», а также «мирк»,

«мирц» (кальки с названия наиболее популярного клиента – программы mIRC).

IRC приобрел особенную популярность после операции «Буря в пустыне» (1991), когда сообщения со всего мира собирались в одном месте и в режиме онлайн транслировались в IRC. Подобным образом IRC использовался и в 1991 году, во время путча в СССР, когда пользователи из Москвы в реальном времени сообщали всему миру о происходящем на улицах.

В мире IRC существуют, в отличие от веб-чатов, две независимые друг от друга вещи – клиент и сервер. Клиент – это программа, с помощью которой вы подключаетесь к IRC-серверу (где фактически и происходит общение), коих в мире великое множество. При подключении к серверу пользователь видит список доступных каналов, в каждый из которых (или сразу в несколько) он может «войти». Канал представляет собой виртуальную «комнату», в которой могут находиться несколько пользователей. Все сообщения, выдаваемые в канал, видны всем пользователям, которые находятся на этом же канале. Каждый канал имеет свое название и, как правило, определенную тему для обсуждения. Вошедший на канал пользователь может видеть, что пишут остальные участники канала, а также может сам принять участие. Тема, обсуждаемая на канале, обычно следует из его названия (например, канал #cs посвящен игре Counter-Strike, а #football – футболу).

Количество людей, которые могут находиться одновременно на канале в IRC, не ограничено, а также нет никаких ограничений по количеству каналов, которые могут формироваться на сервере. Разные серверы могут объединяться (линковаться) в сеть с единым пространством имен пользователей и каналов. Крупные мировые IRC-сети насчитывают в своем составе сотни серверов.

Другим средством общения, наверное даже более популярным, чем IRC, являются веб-форумы.

Веб-форум, или веб-конференция, – специальное программное обеспечение для организации общения посетителей сайта. Термин соответствует смыслу исходного понятия «форум».

Форум предлагает набор разделов для обсуждения. Работа форума заключается в создании пользователями тем в разделах и в последующем обсуждении внутри этих тем. Отдельно взятая тема, по сути, не что иное, как тематическая гостевая книга.

Форум имеет трехуровневую структуру. Самые мелкие его части – сообщения, или «посты», – создаются пользователями. Со-

общения объединяются в темы (или «топики»), посвященные какой-то конкретной тематике, а темы в свою очередь объединены в разделы. К примеру, в разделе «Спорт» находится тема «Чемпионат России», в котором есть сообщение с итогами очередного матча.

Обсуждение должно соответствовать задаваемой теме. Отклонение от нее (офтопик) в большинстве случаев запрещено правилами поведения форума. За соблюдением правил следит модератор – участник, наделенный возможностью удалять чужие сообщения в определенном разделе или теме, а также контролировать к ним доступ отдельных участников.

На форумах может применяться чрезвычайно гибкое разграничение доступа к сообщениям. Так, на одних форумах чтение и создание новых сообщений доступны любым случайным посетителям, на других необходима предварительная регистрация (наиболее распространенный вариант) – те и другие форумы называют открытыми. Применяется и смешанный вариант – когда отдельные темы могут быть доступны на запись всем посетителям, а другие – только зарегистрированным участникам. Кроме открытых, существуют закрытые форумы, доступ к которым определяется персонально для каждого участника администраторами форума. На практике также нередко встречается вариант, когда некоторые разделы форума общедоступны, а остальная часть доступна только узкому кругу участников.

При регистрации участники форума могут создавать профили – страницы со сведениями о данном участнике. В большинстве форумов имеется система частных сообщений, позволяющая авторизованным пользователям общаться индивидуально, аналогично электронной почте.

Каждый конкретный форум имеет свою тематику – достаточно широкую, чтобы в ее пределах можно было вести многоплановое обсуждение. Часто несколько форумов сводят воедино в одном месте, которое также называют форумом (в широком смысле).

По методу формирования набора тем форумы бывают с динамическим списком тем и с постоянным списком тем. В форумах с динамическим списком простые участники могут создавать новую тему в рамках тематики форума. Обычно форум имеет возможность поиска по своей базе сообщений.

Как правило, форум отличается от чата более серьезными обсуждениями, поскольку предполагает отвечающим больше времени на обдумывание ответа. Форумы часто используются для разного рода консультаций, в работе служб технической поддержки.

В настоящее время веб-форумы являются наиболее популярным способом обсуждения вопросов во Всемирной паутине.

его до тех пор, пока не сможете твердо сказать: «Да».

Конечно, бывают случаи, когда вы абсолютно уверены, что надо сказать человеку грубость. Тут наша книга не поможет. Поищите среди старых школьных учебников пособие по этикету.

И еще одна причина, по которой следует быть вежливым в Сети

Когда вы связываетесь с кем-либо в киберпространстве, помните, что ваши слова фиксируются. Возможно, они сохранятся там, куда вы уже не сможете добраться. Иными словами, есть шанс, что они еще вернутся и навредят вам.

Помните историю с Оливером Нортон? Он тоже использовал электронную почту и свято верил в непогрешимость сети Белого дома – PROFS. Норт аккуратно уничтожал все сомнительные сообщения, которые получал или отправлял. Однако он не подозревал, что где-то в недрах Белого дома технический персонал так же аккуратно делает резервные копии всего диска, на котором хранились и секретные файлы. Вот эти копии стали свидетельством против полковника в судебном процессе.

Не надо быть преступником, чтобы соблюдать осторожность. Всякое сообщение, посланное вами, может быть сохранено и переправлено кому-то еще. И у вас нет никакой возможности повлиять на этот процесс.

Правило 2. Придерживайтесь тех же стандартов поведения, что и в реальной жизни

В реальной жизни большинство из нас подчиняется законам, иногда из-за ограничений, иногда из-за опасений быть пойманным. В виртуальном пространстве шансы быть пойманным сравнительно невелики. Люди иногда забывают о том, что «за экраном» находится живой человек, и думают, что в Сети правила поведения не так строги, как в обычной жизни.

Это заблуждение объяснимо, но все равно – это заблуждение. Стандарты поведения могут отличаться в разных точках виртуального пространства, однако они не более мягкие, чем в реальной жизни. Соблюдайте этику общения.

Не верьте тому, кто говорит: «Вся этика здесь заключается в тех правилах, которые вы сами для себя установите». Если вы встречаетесь с проблемой этического характера в киберпространстве, подумайте, как бы вы поступили в реальной жизни. Скорее всего, вы быстро найдете решение.

Еще один пункт Netiquette

Если вы используете shareware (условно-бесплатное программное обеспечение. – Прим. пер.), заплатите за него. Ваши деньги помогут созданию новых shareware-продуктов. Несколько долларов вряд ли пустят на дно ваш бюджет. (Примечание переводчика: это хороший совет для владельцев карточек MasterCard или Visa. Именно таким способом автор shareware-программы обычно предлагает заплатить за свой продукт. Непонятно, однако, как проделать то же самое в России, где пластиковые и smart-карточки распространены среди обычных граждан в той же степени, что и золотые слитки.)

Нарушение закона – нарушение Netiquette

Если кто-то нарушает закон в виртуальном пространстве, он обычно нарушает и сетевой этикет. Некоторые законы настолько туманны, что трудно себе представить, как их вообще можно исполнять. И в некоторых случаях остается только гадать, как закон относится к виртуальному пространству.

Эта книга о хороших манерах, а не юридический справочник. Тем не менее Netiquette предполагает, что пользователям лучше оставаться в рамках закона, как в реальном, так и в виртуальном пространстве.

Правило 3. Помните, где вы находитесь в киберпространстве

Netiquette меняется от компьютера к компьютеру. То, что без колебаний принимается в одном месте, могут посчитать за грубость в

Netiquette

Всемирная паутина предоставила нам огромные возможности коммуникации, породив новое информационное общество без границ, национальностей и прочих различий, общество со своей собственной культурой, своим языком и своими традициями. Для того чтобы неуспевающий сетевым общением читатель завел как можно больше друзей в Сети (а мы будем исходить из того, что большинство людей на свете предпочитают заводить не врагов, а друзей), мы приводим отрывки из книги Вирджинии Ши «Netiquette», в которой она формулирует 10 основных правил сетевого общения.

Правило 1. Помните, что вы говорите с человеком

Золотое правило, которому учили вас еще в детском саду, – «Не делай другим то, что не хочешь получить от них сам». Поставьте себя на место человека, с которым говорите. Отстаивайте свою точку зрения, но не оскорбляйте окружающих.

В киберпространстве говорят: помните, что вы говорите с человеком. Когда вы используете телекоммуникации, то имеете дело с экраном компьютера. Вы не можете жестикулировать, изменять тон, и выражение вашего лица не играет никакой роли. Слова, только слова – это все, что видит ваш собеседник.

Когда вы ведете разговор – по электронной почте или в конференции, – можно очень

легко ошибиться в толковании слов вашего собеседника. И, к сожалению, забыть о том, что ваш адресат тоже человек со своими чувствами и привычками.

Это парадокс. Компьютерные сети знакомят друг с другом людей, которые никогда бы не встретились в реальной жизни. Но в виртуальном пространстве вы ощущаете в адресатах меньше человечности, чем в реальной жизни. Представьте автолюбителя на улице, который проклинает других водителей, делает неприличные жесты и вообще ведет себя как дикарь. Обычное дело, верно? Люди, обменивающиеся сообщениями по электронной почте, часто похожи на таких автолюбителей. Многие из них никогда бы не позволили себе этого с глазу на глаз. Но присутствие «посредника» – компьютера, считают они, допускает такое поведение.

Netiquette утверждает: нет. Конечно, вы используете Сеть для свободного самовыражения. Вы знакомитесь с новыми словами и посещаете незнакомые миры. Однако не забывайте о главном принципе сетевого этикета: всюду в Сети находятся реальные люди.

Сказали бы вы это ему в лицо?

Писатель и евангелист Гай Кавасаки (Guy Kawasaki) рассказывает, что получил электронное письмо от человека, с которым даже не был знаком. Этот парень заявил, что Гай никудышный писатель и не может сказать ничего интересного.

Грубо, правда? К сожалению, такие случаи то и дело повторяются в Сети.

Может быть, виной тому сама возможность послать письмо непосредственно такому известному писателю, как Гай. А может быть, дело в том, что вы не видите кислого лица адресата, когда он читает ваши язвительные слова. Как бы то ни было, такие случаи в Сети – обычное дело.

Гай предлагает полезный тест для тех, кто намеревается послать электронную почту кому-либо. Спросите себя: «А сказал(а) бы я то же самое ему/ей в лицо?» Если вы сомневаетесь, еще раз проверьте ваш текст. Повторяйте

другом. Например, в конференциях, где обсуждаются телевизионные программы, разные слухи и сплетни – вполне нормальное явление. Но если вы решили вторгнуться с ними в журналистскую дискуссию, популярности это вам не прибавит.

А раз Netiquette всюду свой, то неплохо знать, где вы находитесь в настоящий момент. Отсюда вывод: не торопитесь.

Оказавшись в новой области виртуального пространства, сначала осмотритесь. Потратьте время на изучение обстановки – послушайте, как и о чем говорят люди. После этого вступайте в разговор.

■ Правило 4. Уважайте время и возможности других

Существует стереотип, мол, что сегодня у людей остается все меньше времени, хотя (или, быть может, поэтому?) мы тратим меньше времени на сон и изобретаем новые устройства, позволяющие сэкономить время. Когда вы посылаете электронную почту или отправляете сообщение в конференцию, вы фактически претендуете на чье-то время. И тогда вы отвечаете за то, чтобы адресат не потратил это время зря.

Вы – не центр киберпространства (не пуп Земли). Вероятно, это напоминание излишне для многих пользователей. Но я все равно его включаю, так как подобные ошибки характерны для людей, с головой ушедших в какой-либо проект. Не ожидайте, что другие пользователи будут постоянно отвечать на ваши вопросы или соглашаться с вашими страстными аргументами.

Правило 4 относится к участникам дискуссий. Большинство участников и так проводят много времени за компьютером. Их супруги, семьи и соседи по комнате нервничают, занимаясь домашним хозяйством, в то время как эти «сетевые маньяки» если и отрываются от компьютера, так только за тем, чтобы погулять с собакой.

Многие программы чтения конференций работают медленно, да и получение нового сообщения занимает время. Программа должна пролистать все заголовки сообщений для того, чтобы добраться до нужного. Никто особенно не радуется, если окажется, что время потрачено впустую.

Кому следует направлять сообщения (или почему «списки рассылки» приобрели дурную славу)?

В былые времена люди использовали «копирку». С ее помощью можно было получить несколько читаемых копий. Подумайте еще раз о тех, кому вы хотите послать эти копии.

Сегодня можно послать копию по электронной почте – кому угодно. Иногда рассылка собственной информации входит у людей едва ли не в привычку. Правильно ли это? У людей не так много времени для чтения сообщений, учитывая количество последних. Прежде чем вы отправите людям свое письмо, подумайте, действительно ли они нуждаются в нем. Если вы ответите себе «нет», лучше не тратить их (и свое) время. Если же вы сомневаетесь, подумайте дважды, прежде чем отправить сообщение.

■ Правило 5. Сохраняйте лицо

Используйте преимущества анонимности. Я не хочу, чтобы у вас создалось впечатление, будто Сеть – это мрачный и жестокий мир, полный людей, которые только и стремятся к тому, чтобы довести друг друга до инфаркта. В целом все люди хотят, чтобы их любили. В Сети (например, в конференциях) вы можете встретиться с теми, кого никогда бы не встретили в реальной жизни. И ни один из этих людей не видит вас. Таким образом, никто не осудит вас за цвет кожи, глаз, волос, за ваш вес, возраст или манеру одеваться.

Однако вас будут оценивать по тому, как вы пишете. Для тех, кто находится в Сети, это имеет значение. Таким образом, правила грамматики играют важную роль.

Если вы уже давно работаете в Сети и поднаторели в этих вопросах, все-таки не

грех совершенствоваться. В настоящее время доступно множество пособий, но, возможно, интереснее прослушать специальный курс. Если вы – взрослый пользователь, то, наверное, нет смысла обучаться азам грамматики в компании подростков. Вместо этого обратите внимание на специализированные курсы, которые можно найти в библиотеках.

Отдавайте себе отчет в том, что говорите. Осмысливайте содержание вашего письма. Когда вы хотите сказать, что-то вроде «мне кажется...» или «я слышал, что...», спросите себя – а не проверить ли еще раз правильность ваших фактов. Недостовверная информация способна вызвать целый шквал эмоций в Сети. И если она проходит через вторые и третьи руки, ваши слова могут быть искажены до неузнаваемости, как в игре «испорченный телефон». (Конечно, это можно воспринять как совет не следить за своими посланиями. Но вы отвечаете именно за то, что посылаете сами, а не за то, что потом сделали с вашими словами.)

Кроме того, убедитесь, что ваши послания ясны и логически выдержанны. Можно сочинить параграф текста, который будет безукоризненным с точки зрения грамматики, но совершенно бессмысленным. Это часто случается, если вы хотите убедить кого-либо в вашей правоте, используя множество сложных и длинных слов, которые вам самим не очень-то и знакомы.

Не оскорбляйте пользователей. Наконец, будьте терпеливы и вежливы. Не употребляйте ненормативную лексику, не идите на конфликт ради самого конфликта. Допустимы ли в конференции ругательства? Только в тех областях, где подобный мусор считается формой искусства, например, в конференции USENET alt.tasteless. Обычно, если вы считаете ругательство необходимым, то лучше использовать забавные выражения вроде «сладкий ты мой». Можно использовать также знак звездочки, например «ах ты, б»@#\$\$*!». Такие приемы вполне приемлемы в Сети. Вы избежите ненужных конфликтов, и всякий поймет, что вы хотели сказать.

■ Правило 6. Помогайте другим там, где вы можете это сделать

Наконец, после всех этих негативных моментов, один добрый совет. Почему задавать вопросы в виртуальном пространстве эффективно? Потому что ваши вопросы читают многие люди, знающие на них ответ. И даже если квалифицированно ответят только несколько человек, общий объем знаний в Сети увеличится. Интернет сам по себе вырос из стремления ученых к обмену опытом. Постепенно в этот увлекательный процесс втянулись другие.

Поэтому – участвуйте. Прочитав длинные списки пожеланий того, что не нужно делать, не бойтесь обмениваться своим опытом.

Особенно важно обмениваться ответами на ваши вопросы с другими пользователями. Если вы чувствуете, что получили массу ответов на свой вопрос, или посылаете его в конференцию, которую редко посещаете, – отвечайте на реплики по электронной почте, а не в конференцию. Когда вы получите все реплики, суммируйте их и отправьте одним сообщением в конференцию. Таким образом, каждый выиграет от общения с вами.

Если вы и сам – эксперт, то можете сделать больше. Многие люди свободно отправляют целые библиографии, от списков ресурсов по законодательству до перечней популярных книг по UNIX. Если вы лидируете в группе, в которой отсутствует список ответов на наиболее часто задаваемые вопросы, попробуйте написать такой. Если вы обнаружили или сами сочинили документ, который, по вашему мнению, может быть интересен другим, отправьте его в конференцию.

Обмен опытом – увлекательное занятие. Это древняя и славная традиция Сети.

■ Правило 7. Не ввязывайтесь в конфликты и не допускайте их

Флеймы (flames) – это эмоциональные замечания, часто высказанные без учета мнения других участников разговора. Это

сообщения, где такт – не самое главное, а цель – вызвать реакцию пользователей: «Ну давай, скажи, что ты на самом деле думаешь об этом?»

Запрещает ли Netiquette флеймы? Не совсем. Флеймы – тоже старая традиция Сети (а Netiquette никогда не противоречил традициям). Флеймы могут доставлять удовольствие как сочинителям, так и читателям. А получатели флеймов часто заслуживают их.

Но Netiquette против флеймов, перерастающих в войны, – серии злобных посланий, которыми обмениваются, как правило, два или три участника дискуссии. Такие войны могут буквально захватить конференцию и разрушить дружескую обстановку. Это несправедливо по отношению к другим читателям конференции. И очень скоро люди, не участвующие в дискуссии, устают от конфликтов. Фактически происходит недопустимая монополизация ресурсов.

■ Правило 8. Уважайте право на частную переписку

Конечно, вы не читаете электронную почту ваших коллег. Однако, к сожалению, не все такие, как вы. Эта тема заслуживает отдельной главы.

Здесь я расскажу только одну небольшую историю, которая называется «История про назойливого иностранного корреспондента».

В 1993 году один иностранный корреспондент (чей рейтинг был весьма велик) московского отделения газеты Los Angeles Times был уличен в чтении электронной почты своих коллег. Последние начали подозревать неладное, когда в системных записях появились строчки, свидетельствующие о прочтении электронной почты в то время, когда «хозяев» не было рядом со своими компьютерами. Журналисты пошли на хитрость. Они устроили так, что на адрес газеты пришло заведомо ложное сообщение из другого зарубежного отделения газеты. Злополучный репортер вскоре задал своим коллегам вопрос по этой информации и – попался! В качестве дисциплинарного наказания репортер был немедленно переведен на другое, не столь престижное место в лос-анджелесское бюро газеты.

Мораль: неуважение к тайне переписки – не только признак плохих манер. Подобные эксперименты могут стоить вам работы.

■ Правило 9. Не злоупотребляйте своими возможностями

Некоторые люди в виртуальном пространстве чувствуют себя профессионалами. Это асы в каждой сетевой игре, эксперты в каждом офисе и системные администраторы на каждой системе.

Обладая более широкими знаниями, чем остальные пользователи, или имея в руках более широкие полномочия, эти люди автоматически получают преимущество. Однако это вовсе не означает, что они могут им пользоваться во вред другим. Например, системные администраторы не должны читать частные почтовые сообщения.

■ Правило 10. Учитесь прощать другим их ошибки

Каждый когда-то был новичком. Но не каждый извлечет пользу из этой книги. Поэтому когда кто-то допускает ошибку – будь это опечатка в слове, неосторожный флейм, глупый вопрос или неоправданно длинный ответ, – будьте к этому снисходительны. Даже если руки чешутся ответить, подумайте дважды. Если вы обладаете хорошими манерами, это еще не значит, что вы можете учить этим манерам всех остальных.

Если же вы решили обратить внимание пользователя на его/ее ошибку, сделайте это корректно и лучше не в конференции, а в частном письме. Дайте людям возможность сосомневаться. И не будьте высокомерным и надменным. Как известно, исправления в тексте часто тоже содержат грамматические ошибки; также и указание на несоблюдение правил Netiquette, бывает, демонстрирует нарушение этого же Netiquette.

Удачи в Сети!

) Приехал новый русский на охоту на медведя. Огромный джип, камуфляж, винтовка с огромным оптическим прицелом. Заходит в лес, навстречу мужик в лаптях, в ушанке, в телогрейке.

Мужик: О, мил человек, куда путь держишь?

Новый русский: На медведя!

Мужик: Да неблагодарное это занятие... Медведь – ХОЗЯИН! На него мой дед с рогатиной ходил, отец с рогатиной ходил...

Новый русский: Да ты смотри! Винтовка – хоть слона вали... Оптика, пули со стальным сердечником...

И уходит в лес.

Мужик (затягивается махоркой):

Да, теперь в лес вообще не стоит ходить... У медведя теперь две рогатины и автомат еще...

) Глубокая ночь. Сидит юзер за компом. Вдруг на мониторе белым по черному высвечивается: «Если нажмешь 10 клавиш одновременно, покажу голую бабу». Ну юзер не долго думая продавливает 10 клавиш обеими руками. Тут на мониторе появляется: «Молодец! А теперь, если отпустишь хоть одну клавишу – все диски форматну!!!»

) Жена готовит яичницу на завтрак. Вдруг на кухню вбегает муж.

– Осторожно, – кричит, – ОСТО-

РОЖНО! Положи больше масла! Боже мой! Ты жарил очень много яиц сразу! СЛИШКОМ МНОГО!!! Переверни их! ПЕРЕВЕРНИ ИХ ПРЯМО СЕЙЧАС!!! Нужно больше масла! О Боже мой! ГДЕ нам взять БОЛЬШЕ МАСЛА? Сейчас они ПРИЛИПНУТ!!!

Осторожно! ОСТОРОЖНО! Я сказал – Осторожно! Ты НИКОГДА меня не слушаешь когда делаешь яичницу!!! НИКОГДА!!! Переверни их! БЫСТРО!!! Да ты что, психованная?!! Ты совсем спятила?!! Не забудь посолить! Ты всегда забываешь посолить! Используй СОЛЬ! ИСПОЛЬЗУЙ СОЛЬ! С-О-О-О-О-Ль!!!

Жена удивленно смотрит на мужа:

– Да что с тобой сегодня? Ты думаешь, я не в состоянии приготовить элементарную яичницу?

Муж спокойно объясняет:

– Я хотел показать тебе, что я испытываю, когда вожу машину...

ОБУЧЕНИЕ ПОДВОДНОМУ ПЛАВАНИЮ

Комфортно и безопасно
В удобное для Вас время

Адрес: Госпитальная наб., д. 4/2
Здание спорткомплекса
МВТУ им. Баумана

Тел: (495) 308-89-81
(с 10-00 до 15-00),
8-916-104-88-23 (после 15-00)

www.divingschool.ru

) У одного человека испортился водопровод. Пришел к нему водопроводчик. А у хозяина дочка была – красавица. Она водопроводчику и шепнула:

– Будет батя вина заморские наливать – не пей. Деньги будет сулить – не бери. А проси у него гвоздик ржавый...

Так водопроводчик и сделал: починил водопровод, от вин, от денег отказался, гвоздик взял и ушел. А хозяин дочку обнял и говорит:

– Молодец, Анечка! Здорово мы его развели!

) Весна. Лес. Маугли пришел за советом к Багире.

Маугли: Багира, что со мной? Мне хочется убежать далеко-далеко, спрятаться глубоко-глубоко, сидеть тихо-тихо. Может, это любовь?

Багира: Все просто, Маугли. Это весенний призыв!!!



ТЕАТР НА ТАГАНКЕ

Афиша на февраль 2007 года

1 (чт)	ЕВГЕНИЙ ОНЕГИН
2 (пт)	ТАРТЮФ
3 (сб)	ФАУСТ
4 (вс)	Премьера! СУФ(Ф)ЛЕ
6 (вт)	МАСТЕР И МАРГАРИТА
7 (ср)	ИДИТЕ И ОСТАНОВИТЕ ПРОГРЕСС (ОБЭРИУТЫ)
8 (чт)	МАРАТ И МАРКИЗ ДЕ САД
9 (пт)	Премьера! АНТИГОНА
10 (сб)	ЕВГЕНИЙ ОНЕГИН
11 (вс)	ДО И ПОСЛЕ
13 (вт)	МАСТЕР И МАРГАРИТА
14 (ср)	ВЛАДИМИР ВЫСОЦКИЙ
15 (чт)	ХРОНИКИ
16 (пт)	ДОБРЫЙ ЧЕЛОВЕК ИЗ СЕЗУАНА
17 (сб)	ШАРАШКА
18 (вс)	Премьера! СУФ(Ф)ЛЕ
20 (вт)	МАСТЕР И МАРГАРИТА
21 (ср)	ТАРТЮФ
22 (чт)	ТЕАТРАЛЬНЫЙ РОМАН
24 (сб)	ФАУСТ
25 (вс)	МАРАТ И МАРКИЗ ДЕ САД
27 (вт)	ЕВГЕНИЙ ОНЕГИН
28 (ср)	Премьера! АНТИГОНА

Начало спектаклей в 19.00

Адрес: 109240, Москва, ул. Земляной Вал, 76/21

Проезд: м. Таганская (кольцевая)

Музей Владимира Высоцкого

Государственный культурный центр-музей В. С. Высоцкого существует с 1 июня 1992 года; со дня выхода постановления Государственного комитета по культуре г. Москвы о преобразовании Дирекции по созданию центра-музея в самостоятельную организацию. Идея появления такого центра зародилась еще в 1980 году, сразу после смерти поэта. В Театр на Таганке приходили письма, в которых высказывалась мысль о необходимости сбора материалов о любимом поэте и актере и о создании музея для их хранения. Тогда же из поклонников творчества Высоцкого и деятелей искусства сформировалась инициативная группа, занявшаяся проведением различных акций по увековечиванию его памяти.

В 1987 году Советским фондом культуры был открыт благотворительный счет в Госбанке СССР, куда со всей страны стали перечисляться средства на создание музея. Это были в основном гонорары с концертов и вечеров памяти поэта. Родители Владимира Семеновича Высоцкого передали в фонд будущего музея свою часть Государственной премии СССР, которой он был награжден уже посмертно.

Первым директором и активным участником в строительстве центра стал заведующий литературной частью Театра на Таганке П. М. Леонов. С 1996 года центр возглавляет сын поэта Никита Высоцкий.

Сегодня ГКЦМ В.С. Высоцкого – это научно-исследовательский и культурный центр, занимающийся сбором, хранением и введением в культурный оборот источников, отражающих жизнь и творчество Высоцкого, эпоху, в которую он жил. При ГКЦМ работает постоянная экспозиция и галерея для сменных выставок. В 1998 году был открыт театрально-концертный зал.

Постоянная экспозиция музея называется «Жизнь и творчество В.С. Высоцкого» и включает три раздела: «Я весь в свету, доступен всем глазам» (посвящен творческому наследию В. Высоцкого); «Своя колея» – страницы биографии поэта и «Дом для друзей» – попытка реконструкции интерьера дома Высоцкого в писательском поселке Красная Пахра.

В экспозиции представлено около 1000 экспонатов: рукописи, письма, личные вещи поэта, сотни фотографий, театральные костюмы и материалы семейных архивов.

«Я весь в свету, доступен всем глазам»

Два десятилетия, прошедшие без Высоцкого, убедительно показали, что интерес к его личности и творчеству не иссякает.

Однако политизированные трактовки нередко представляют современникам Владимира Высоцкого как запрещенного подпольного барда, творца андеграунда, не получавшего признания в «официальной» культуре своего времени.

Задача первого зала выставки – наглядно показать двадцатилетний творческий путь Владимира Высоцкого – ту часть его творчества, которая была «доступна всем глазам». Этот путь предстает не как механическая сумма слагаемых (человек, поэт, актер), а как нерасторжимый сплав творческих поисков и находок. Сцена и экран не противопоставлены бардовской песне – они представлены во взаимосвязи и взаимозависимости, в единстве ответственности за произнесенное слово. СВОЕ СЛОВО, поскольку для актера чужих слов нет.

Именно в этом единстве АКТЕРСКОЙ и ПОЭТИЧЕСКОЙ правды Высоцкого, – правды того, ЧТО сказано (спето) и КАК сказано, – скрыты корни уникальной понятости, востребованности Высоцкого, корни прижизненной всенародной любви к нему. Именно доступный зрителям и слушателям пласт его творчества, а не только подпольно-«магнитофонная» его часть, заслужил то высокое признание, которое вылилось на улицы 28 июля 1980 года.

Основные экспонаты первого зала рассказывают о Высоцком как актере театра и кино. Все значительные события творческой работы отражены в тематических блоках, составленных из самых разных материалов – страниц сценариев, программ, официальных документов, фотографий, элементов декораций, предметов реквизита, многочисленных афиш и т.п. Представлено здесь и песенное авторское творчество – те песни, которые были использованы в театральных спектаклях или написаны специально для них, которые исполнялись в вышедших на экраны кинофильмах, звучали с прижизненных дисков.

На всем протяжении зала экспонаты сопровождаются напечатанными словно на телетайпной ленте датами творческой жизни Высоцкого. Хронологическая канва, сочетающаяся с географическими картами конкретных мест, помогает сегодняшнему посетителю достовернее ощутить пространство и время, отраженные в творческом наследии Высоцкого, почувствовать напряженность его рабочего графика.

Весь объем первого зала оформлен в аскетической эстетике Театра на Таганке – с его черно-белой гаммой фойе и зияющей сценой. Большие стеклянные поверхности витрин, напоминая то прозрачный аквариум, то раскрытые листы книги, усиливают образ прозрачности и открытости, заложенный в самом названии первой части экспозиции выставки.

«Своя колея»

«Доступный всем глазам» объем творческого наследия Высоцкого – это видимая часть айсберга. Даже очень близкие Владимиру Высоцкому люди до 1980 года не представляли себе масштабов его литературной работы. Даже очень дотошным коллекционерам песен не было понятно, что значили для Высоцкого работа в Театре на Таганке, участие в экранизации произведений Чехова и Пушкина, где заведомо не было места

его песням. Даже самым близким коллегам по сцене его концертные поездки представлялись в лучшем случае способом заработать. Что же касается сведений о его биографии и частной жизни, то большая часть современников не имела до середины 80-х годов хоть сколько-нибудь достоверных данных.

Сегодня среди многочисленных изданий, мемуаров и исследований (не всегда, впрочем, достоверных) читатель может найти многое, что насытит его любопытство: за двадцать лет собрано достаточно информации о родословной Владимира Семеновича, о его семье, об адресах домов, где он жил, о дружеских связях, о поездках за рубеж и предвзятой таеке поездки переписки с компетентными органами, о творческих планах, которые он не смог осуществить. Документы и фотоматериалы, отражающие эти темы, располагаются в зале-лабиринте. Этот зал – вторая глава выставки. Ее задача – дать представление о скрытой части айсберга, о частной жизни Высоцкого, в которой было очень мало отдыха и развлечений, в которой и радостью и тревогой, и мучением и счастьем, и болезнью и лекарством была работа. Это были поиски ПРАВДЫ – и нужных слов, чтобы сказать, не исказив, эту правду, чтобы успеть допеть, даже не успевая дожить, успеть проложить свою колею.

Сведения и архивные материалы, которые смогут дополнить и уточнить личную биографию и творческое наследие Высоцкого, еще будут накапливаться и обогащать фонды музея, озадачивая, удивляя и радуя исследователей – как профессионалов, так и любителей. Но и тех данных, которые сегодня общедоступны, достаточно, чтобы в общих чертах представить себе этот непростой путь «вдоль обрыва, по-над пропастью, по самому по краю».

Тесный, насыщенный информацией лабиринт зала вызывает ассоциации с постоянным преодолением, предельной напряженностью этого пути, этого стремления в «край, где светло от лампад», в «место, какое искал, где поют, а не стонут, где пол не покат».

«Дом для друзей»

Третья, заключительная глава выставки – не умоглядная фантазия художника, а попытка реконструкции интерьера реального дома в писательском поселке Красная Пахра, на участке друга и соавтора Высоцкого Эдуарда Володарского. ДОМ ДЛЯ ДРУЗЕЙ создавался почти три года. А прожил в нем Высоцкий считанные дни. Как будто строил дом не для себя, а для нас...

Дому не суждено было сохраниться. Большинство деталей его интерьера рассеяны по частным собраниям – от Пахры до Сены. Но благодаря усилиям друзей, помнящих этот дом, благодаря вовремя сделанным фотографиям, удалось многое воссоздать.

Центральная часть экспозиции зала представляет собой фрагмент комнаты дома в Пахре, где у камина собирались близкие люди, где все и было задумано для дружеского общения. На стенах – портреты людей, чья близость, дружба и творчество были особенно дороги Высоцкому.

В зале присутствуют и фрагменты других интерьеров: кабинета и кухни в квартире на Малой Грузинской.

На выходе из зала, в конце последней главы – эпилог: книжные стеллажи, едва вмещающие посмертные издания и диски Владимира Высоцкого. Незавершенная завершенность...

Абоненты МГТС получают уведомления о новых тарифах в феврале

В феврале абоненты Московской городской телефонной сети (МГТС) получат уведомление о введении новых тарифных планов и счет за январь 2007 года. Абоненту необходимо оплатить услуги МГТС за январь 2007 года в уполномоченном банке и выбрать тарифный план на будущее, поставив в соответствующем поле свою подпись.

Как сообщает Guide to property со ссылкой на пресс-службу МГТС, если абонент не определится с выбором тарифа, он по умолчанию остается на абонентском тарифе.

В начале декабря Федеральная служба по тарифам (ФСТ) утвердила тарифные планы для Московской городской телефонной сети (МГТС). Для населения абонентская плата за неограниченный объем местных телефонных соединений составит 255 рублей в месяц.

При тарифе с повременной системой оплаты стоимость одной минуты местных телефонных соединений будет стоить для населения и организаций 0,28 рубля. При комбинированном тарифном плане абонентская плата составит 104 рубля в месяц (включает 370 минут местных телефонных соединений), и 0,23 рубля за минуту при превышении нормы объема.

При отсутствии технической возможности повременного учета продолжительности местных телефонных соединений абонентская плата для населения составит 125 рублей в месяц.

К каждому тарифу будет прибавляться ежемесячная плата за пользование абонентской линией, установленная для населения в размере 125 рублей.

Таганская кольцевая снова принимает пассажиров

В конце декабря, на несколько дней раньше намеченного срока, открылся после реконструкции вестибюль станции «Таганская» кольцевой линии метро, сообщает «Российская газета». На память об этом событии первым пассажирам достались красочные буклеты и шампанское.

«Да ничего не изменилось, кроме новых касс и помещения для поста милиции, – поделился с «Российской газетой» архитектор Мосметрострой Юри Матяшев. – Станция выглядит так же, как и 1 января 1950 года, когда ее открывали. Впрочем, нет, поменяли пол. Новую гранитную облицовку подняли на двадцать сантиметров, чтобы станцию не заливало».

Напомним, что именно с «Таганской» началась реконструкция павильонов станций подземки 40-х годов. Произошло это 18 ноября 2005 года. За 12 месяцев ремонтных работ полностью реконструированы эскалаторные системы, в машинном отделении появились современные пульты управления, заменено техническое оснащение, а также десятки километров кабельных, сантехнических и вентиляционных коммуникаций, установлены новые системы пожарной и охранной сигнализации.

«Открытие «Таганской» – новогодний подарок москвичам и гостям столицы, – сказал руководитель Московского метрополитена Дмитрий Гаев. – Ведь вместо запланированных 18 месяцев вестибюль отреставрирован чуть более чем за год».

Государственный культурный центр-музей (ГКЦМ) В.С. Высоцкого расположен в Москве по адресу: **109004, Нижний Таганский тупик, д. 3**

Проезд до станции метро «Таганская кольцевая», далее 5 минут пешком (согласно расположенным у выхода из метро указателям)

Контактные телефоны: **(495) 915-75-78, 915-71-99**

Факс: **(495) 915-45-33**

Экспозиция музея работает с **11.00** до **17.30**, кроме воскресенья и понедельника

Читальный зал музея открыт для исследователей по средам и четвергам с **10.30** до **17.30** и пятницам с **10.30** до **17.00**

срms **Офис платежей**
CPMS
Таганская ул., д. 36, оф. 4
с 10.00 до 20.00
суббота, воскресенье – выходные дни

RScomp.ru

Специализированный отдел по продаже товаров для компьютерной и офисной техники реализует расходные материалы ведущих фирм мировых производителей с 1996 года.

В наличии комплектующие для ПК от ведущих производителей (ASUS, INTEL, SEAGATE, NEC), лицензионное ПО, расходные материалы для принтеров различных фирм (EPSON, HP, CANON, LEXMARK, OKI, BROTHER, XEROX), фотобумага. Реализуемые товары поставляются от официальных дистрибьюторов. Возможность заказа, безналичного расчета, доставка по Москве. Также действует система скидок.

Москва, ул. Марксистская, д. 3, стр. 1

Торговый центр «ПЛАНЕТА»,
2-й этаж, отдел «CANON»

Тел./факс: (495) 911-72-01,
911-72-02 (доб. 1-123)

Тел. (495) 778-16-38

<http://www.rscomp.ru>



Каток в Таганском парке

Возрождение старых традиций – так называют организаторы катка в Таганском парке завершающиеся (а к моменту, когда вы будете читать эти строки, – завершившиеся) подготовительные работы. Спустя много лет у жителей Таганки вновь появилась возможность покататься по аллеям Таганского парка. Организаторы обещают отличный лед. На территории катка имеется кафе и прокат на 500 пар коньков. За заточку отвечает легендарный Семеныч, который в свое время точил коньки Ирине Родниной.

Плата за вход для взрослых – 100 рублей (полный день).

Плата за вход для детей – 30 рублей (полный день).

Арендная плата коньков (в час) – 100 рублей.

Дополнительный час арендной платы коньков – 80 рублей.

Залогом за коньки для москвичей и жителей Московской области являются документы.

Для посетителей, не имеющих документов, залог – 1000 рублей.

Адрес: ул. Таганская 40–42. Территория парка «Таганский»



Создание и продвижение ИНТЕРНЕТ-САЙТОВ



Тел. 101-40-72
www.cpms.ru

Тарифы для физических лиц с пропорциональным списанием абонентской платы

Наименование тарифа	Объем трафика (Мб)	Стоимость (у.е.)	Превышение трафика (у.е. за 1 Мб)
Экономный	600 735	14,7 (426,30 руб.)	0,05 (1,45 руб)
Рациональный+	9000 11 700	23,4 (678,60 руб.)	0,02 (0,58 руб)
Оптимальный	11-880 16 500	29,7 (861,30 руб.)	0,01 (0,29 руб)
Активный	18-000 24 000	43,2 (1252,80 руб.)	0,009 (0,261 руб)
Профи	27-000 49 500	59,4 (1722,60 руб.)	0,008 (0,232 руб)
Премиум	45-000 82 500	99 (2871 руб.)	0,006 (0,174 руб)

Если Вы уезжаете – услугу можно временно отключить

Все налоги уже включены

Тарифицируется только входящий трафик

Смена тарифного плана происходит не чаще одного раза в месяц, строго с первого числа наступающего месяца

Для изменения тарифного плана необходимо до последнего числа текущего месяца оставить заказ на изменение тарифного плана в личном кабинете

Безлимитные тарифы для физических лиц

Наименование тарифа	Объем трафика	Стоимость, у.е. в месяц	Скорость канала, Кбит/с
Домашний Мини	не ограничен	15,9 (461,10 руб.)	144 256
Домашний Эконом	не ограничен	24 (696 руб.)	512 1600
Домашний	не ограничен	32 31,8 (922,20 руб.)	1024 3200
Домашний Плюс	не ограничен	63,9 (1853,10 руб.)	3072 5248

Если Вы уезжаете – услугу можно временно отключить

Все налоги уже включены

Тарифицируется только входящий трафик

Смена тарифного плана происходит не чаще одного раза в месяц, строго с первого числа наступающего месяца

Для изменения тарифного плана необходимо до последнего числа текущего месяца оставить заказ на изменение тарифного плана в личном кабинете

Тарифы для физических лиц с ежедневным списанием абонентской платы

Наименование тарифа	Стоимость, у.е. в сутки	Стоимость трафика, у.е. за 1 Мб
Выгодный	0,25 (7,25 руб.)	0,08 (2,32 руб.)

Если Вы уезжаете – услугу можно временно отключить

Все налоги уже включены

Тарифицируется только входящий трафик

Смена тарифного плана происходит не чаще одного раза в месяц, строго с первого числа наступающего месяца

Для изменения тарифного плана необходимо до последнего числа текущего месяца оставить заказ на изменение тарифного плана в личном кабинете

Домашний интернет

Учредитель: ООО «Центр поддержки молодежи и студентов».

Тел.: (495) 101-4072.

Свидетельство о регистрации

П/И № ФС77-25249.

Главный редактор – Е.Н. Кучерова.

Шеф-редактор – И.М. Дорофеев.

Газета зарегистрирована в Московском территориальном управлении Роскомпечати.

Распространяется бесплатно.

КИНО

Название: ОТПУСК ПО ОБМЕНУ

Оригинальное название:

THE HOLIDAY

Год выхода: 2006

Страна: Великобритания, США

Жанр: комедия, мелодрама

Режиссер: Нэнси Мейерс (Nancy Meyers)

В ролях: Кэмерон Диас (Cameron Diaz), Кейт Уинслет (Kate Winslet), Джуд Лоу (Jude Law), Джек Блэк (Jack Black), Илай Уоллак (Eli Wallach), Руфус Сьюэлл (Rufus Sewell), Дасти Хофман

О фильме: Аманда живет в Америке. Как и половина земного шара, она испытывает проблемы на личном фронте. Никто не может найти себе хорошего парня. Эти же проблемы и у Ирис, сельской жительницы из Англии. Вместе они решают помочь друг другу в поиске рыцаря на белом коне. Задача, конечно, не из про-



стых, ведь порядочных людей так мало. Да и те не все подходят под требования дамочек. Но вскоре каждая из них находит свой мужской идеал, и история о двух несчастных в любви женщинах окончится, и начнется сказка о счастливой жизни влюбленных.

Мнения наших пользователей:

pioneer: Добрый такой фильм и комичных моментов много!

Свирепый Бамбр: Затянут, но время убивается легко и даже где-то с улыбкой.

mangust: Однако стареют – что Кейт Уинслет, что Кэмерон Диас.

epopot: Однако стареют только телом. И то, обеим идет. Здорово сыграно! Потрясающий фильм.

Чапай: Какая же она циничная, эта Нэнси Майерс.

Название: ЧЕЛОВЕК ГОДА

Оригинальное название: MAN OF THE YEAR

Год выхода: 2006

Страна: США

Жанр: комедия

Режиссер: Барри Левинсон

В ролях: Робин Уильямс (Robin Williams), Кристофер Уокен (Christopher Walken), Лора Линни (Laura Linney), Льюис Блэк, Джефф Голдблюм (Jeff Goldblum), Дэвид Олпэй, Рик Робертс, Карен Хайнс, Линда Кэш, Шон Робертс.

О фильме: Комик, всю жизнь развлекающий публику на ниве политической сатиры, решает кардинально изменить свою жизнь, балло-



тируясь на пост президента, и неожиданно для всех побеждает. Сенсация! Эстрадный артист – человек года. Но через некоторое время девушка-программист обнаруживает сбой в системе голосования, благодаря которому нашему герою досталась нечаянная победа. Она пытается противостоять новоявленному президенту, но вскоре... по уши влюбляется в веселого главу государства...

Мнения наших пользователей:

Kikmaster: Фильмы с Робин Уильямсом плохими не бывают, этот – хороший.

Название: ШАГ ВПЕРЕД

Оригинальное название: STEP UP

Год выхода: 2006

Страна: США

Жанр: драма, музыка

Режиссер: Энн Флетчер (Anne Fletcher)

В ролях: Ченнинг Татум (Channing Tatum), Джена Деван (Jenna Dewan), Дрю Сидора (Drew Sidora), Рейчел Гриффитс (Rachel Griffiths)

О фильме: Нора – балерина, учащаяся в элитной школе, Тайлер – уличный танцор, не ладящий с законом. Для того, чтобы сбылись ее мечты, ей нужно найти идеального танцевального партнера, а ему нужен просто шанс, чтобы реализовать свой потенциал и начать новую жизнь. После случайной встречи их жизни меняются и на свет появляется шикарный танцевальный дуэт.

Мнения наших пользователей:

1loveyou: Шикарно.

Suki: Я в восторге.)

rim: Качество перевода норма, а вот диалоги поставлены плохо, из-за этого теряет динамика фильма, танцуют хорошо.

NickKang: Классное кино! Извиняюсь за тупое восклицание, но больше ничего не приходит в голову.



Dorofej: Девчачий совершенно, и танцы, хоть, конечно, довольно крутые, но не самые – проигрывают «Держи ритм» и иже с ним. Ну и сюжет избитый, это да – привет «Золотому льду»/«Cutting edge».

MASH: Ну прям «Танцы улиц» («You got served»). Практически один в один. Хотя это, конечно, просто супер. Танцы – на офисном уровне. Да и просто красивая история. Хотя когда там чувак ногу сломал – это смешно (таких совпадений просто не бывает).

Marisa: Я В ПОЛНОМ ВОСТОРГЕ!!!! Смотрела в кино, сейчас скачаю и еще раз посмотрю с огромным удовольствием. :) И думаю, что не последний раз))) Рекомендую всем! Потрясающее переплетение балета с уличными танцами!!!

Отпечатано в «Типографии Михайлова», Смоленск.

Московское представительство: тел. (495) 947-6492.

Заказ № 2007-20382.

Тираж 30 000 экземпляров.

Подписано в печать 14.02.07.

Перепечатка возможна только по письменному согласованию с редакцией.

При перепечатке ссылка на газету «Домашний интернет» обязательна.

За содержание рекламных объявлений и номера телефонов редакция ответственности не несет.